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ПСИХОФІЗИЧНІ ПІДХОДИ НАВЧАННЯ НАВИЧОК З ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ

В. І. Герелюк, Н. В. Нейко, Н. П. Махлинець, О. В. Довганич, І. З. Чубій
ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет» 

При використанні класичної системи підготовки сту-
дентів для засвоєння знань та навичок з пародонтології 
викладач затрачає  багато часу, однак простежується низь-
ка засвоюваність матеріалу через нерозуміння студентами 
поставленого перед ними завдання [3, 4]. 

Мета: підвищення ефективності засвоєння практичних 
навичок студентами ІV курсу стоматологічного факультету.

Матеріали і методи дослідження. В основі нашого 
експерименту була теорія про поетапне формування «ро-
зумових дій та уявлень» [1, 2]. 

Нами було сформовано 2 групи студентів з різних 
груп IV курсу, які проходили курс пародонтології. І групі 
студентів (35 осіб) викладач пояснював конкретну мету і 
переваги ручного зняття зубних відкладень за допомогою 
кюреток Грейсі та подавав конкретизовану схему маніпу-
ляції. Викладач повільно демонстрував на муляжі щелепи 
кожен елемент дії: інструмент та конкретний зуб, для якого 
він використовується. Тоді студентам було запропоновано 
самостійно провести зняття зубних відкладень, керуючись 
схемою. ІІ групі студентів (34 особи) проводили традиційне 
навчання зняття зубних відкладень за допомогою кюреток 
Грейсі. Викладач спочатку пояснював значення даної мані-
пуляції, а тоді повільно продемонстрував її на муляжі. Піс-
ля цього студенти самостійно виконували цю маніпуляцію. 

Ми проводили порівняння успішності засвоєння 
практичних навичок студентів та вироблення стійкої авто-
матизованої навички. 

Результати дослідження показали, що у 34 студентів 
І групи (97,1 %) з першого разу правильно провели зняття 
зубних відкладень, а після проведення по 10 ідентичних 
маніпуляцій у всіх студентів І групи виробився стійкий ав-
томатизований навик. Після того, як кожен студент ІІ  гру-
пи виконав по 10 маніпуляцій, лише у 44,1 % студентів 
(15 осіб)  виробився стійкий автоматизований навик. 

Висновки. Запропонована нами методика є ефектив-
ним засобом направленого формування у студентів комп-
лексу мануальних дій. Створення схем дій при конкретній 
маніпуляції  дає можливість спростити навчальний про-
цес, скоротивши час на утворення стійких автоматизова-
них навичок у студентів.
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аналіз використання інтерактивних методів навчання  
на кафедрі акушерства та гінекології № 1 ОНМедУ

І. З. Гладчук, Г. Б. Щербина
Одеський національний медичний університет

Вступ. В сучасних умовах підготовки майбутніх лі-
карів у вищих навчальних закладів України використання 
інтерактивних методів навчання студентів набувають все 
більшого значення.

На кафедрі акушерства та гінекології № 1 ОНМедУ 
застосовуються різноманітні методи інтерактивного на-
вчання, такі як ділова гра, рольові ігри, кейс-метод, 
«ПОПС-формула», робота в малих групах, студентські 
конференції.

Наш досвід демонструє, що у студентів і викладачів 
особливу популярність має комбінація рольових ігор з кейс-
методом, під час яких учасники розподіляють ролі і малими 
групами (3–4 студента) загальними зусиллями аналізують 
та вирішують конкретні ситуаційні завдання (кейс).

Використання таких технологій навчання надає мож-
ливість зробити заняття більш динамічним, багатогран-
ним, проявити студентам самостійність, творчу активність, 
здолати психологічний бар’єр спілкування один з одним і 
викладачам надає можливості відпрацювати навички ви-
рішення практичних задач, показує взаємозв’язок з інши-
ми дисциплінами, посилює зацікавленість до вивчення 
даного матеріалу.

Однак, необхідно відмітити, що такий підхід до учбо-
вого процесу має позитивний результат тільки при відпо-

відній теоретичній підготовці та задовільному вихідному 
рівні знань студентів.

Висновки. Таким чином, застосування інтерактивних 
методів навчання не виключає традиційних методик, са-
мостійної позааудиторної роботи студентів, бо тільки ви-
користання всіх методів викладання сприяє підвищенню 
рівня підготовки та дає позитивний результат при підго-
товці майбутніх фахівців.
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